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Податкові декларації

Інформація про подання форми податкової декларації, терміни, порядок подання онлайн.

 11.07.2022 

Куди подавати декларацію

Ви подаєте відомості про суму отриманого доходу або понесеного збитку в податковому році до податкового органу, компетентного
за адресою місцезнаходження платника (відділення ZUS, яке виплачує допомогу).

Яку подавати декларацію

Якщо ваша пенсія оподатковується в Польщі, ви отримаєте від ZUS:

інформацію PIT-11A або

річний розрахунок податку PIT-40A.

Ці документи дозволять вам скласти податкову декларацію РІТ-37, яку ви подасте до податкового органу.

Вам не потрібно подавати податкову декларацію, якщо ви отримали від ZUS річний розрахунок податку PIT-40A i:

не отримали іншого оподатковуваного доходу в Польщі згідно зі шкалою податку,

не маєте податкових пільг у Польщі.

Якщо вам не потрібно подавати податкову декларацію, і ви хочете передати 1% від свого податку вибраній громадській організації –
подайте заяву PIT-OP. Зробити це потрібно до 30 квітня року, наступного за податковим. Ви подаєте декларацію до податкового
органу, компетентного за адресою місцезнаходження платника (філія ZUS, яка виплачує допомогу).

Коли подавати декларацію

У вас є час з 15 лютого по 30 квітня року, що настає за податковим роком, щоб подати декларацію про суму отриманого доходу або
понесеного збитку.

Примітка: дострокові декларації вважаються поданими 15 лютого.
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Якщо 30 квітня припадає на суботу або вихідний день, то останнім днем   подання податкової декларації вважається перший робочий
день, наступний за вихідним днем   або днями.

Важливо: якщо ви допустили помилку при складанні декларації, ви маєте право виправити її,
подавши виправлення декларації.

Як подати декларацію

Ви можете подати декларацію на папері або онлайн за допомогою:

інтерактивного файла PDF,

сервіса Twój e-PIT

Як підписати декларацію

Декларацію на папері ви підписуєте власноруч.

Якщо ви хочете подати податкову декларацію в електронному вигляді за допомогою сервісу Twój e-PIT, увійдіть на веб-сайт e-Urząd
Skarbowy за допомогою:

login.gov.pl - або надійного профілю, e-dowodu або електронного банкінгу;

податкових даних - це ваші дані, такі як ваш номер PESEL або NIP та дата народження, сума доходу від розрахунку за
2020 рік, сума доходу від однієї інформації від платників за 2021 рік (наприклад, PIT-11), яку ви підтвердите сумою
переплати або до виплати з розрахунку за 2020 рік. Якщо хоча б одна з цих сум дорівнює «0» (нулю), ви зможете увійти
в сервіс Twój е-РІТ лише за допомогою login.gov.pl або застосунку mObywatel;

застосунку mObywatel.

Після входу в систему надсилання податкової декларації через сервіс Twój е-РІТ не потребує додаткової перевірки.

Ви можете підписати подані свідчення онлайн через інтерактивну форму в системі e-Deklaracje за допомогою:

кваліфікованого електронного підпису - це платний електронний підпис, який використовується для підписання
документів. Якщо у вас є такий підпис, підготуйте його та введіть PIN-код,

даних авторизації – це безкоштовний електронний підпис, що забезпечує достовірність декларацій та заяв. Такі дані
авторизації включають ідентифікатор PESEL або NIP, ім’я (перше), прізвище, дату народження, розмір доходу. Сума
доходу, що надається при авторизації, - це сума, зазначена в податковій декларації або річному податковому
розрахунку за податковий рік на два роки раніше року, в якому подається декларація/заява, або значення «0» (нуль),
якщо за рік на два роки раніше податкового року, в якому подається декларація/заява, не подано жодної з декларацій
чи річних податкових розрахунків.
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Якщо ви не бажаєте подавати свідчення особисто, ваш повірений може зробити це за вас.

Примітка: декларації, подані повіреним, не можуть бути підписані «авторизуючими даними»

Важливо: Підтвердженням подання декларації в електронному вигляді є Офіційне підтвердження
отримання. Не забудьте перевірити, чи ви його отримали.

Декларація про розмір збору солідарності

Якщо ви зобов’язані сплатити збір солідарності, подайте декларацію DSF-1. Ви повинні подати цю форму до 30 квітня до
компетентного для вас податкового органу.

Декларацію DSF-1 можна подати на паперовому носії або в електронній версії через:

інтерактивний файл PDF,

застосунок e-Deklaracje Desktop,

Декларацію на папері ви підписуєте власноруч.

Декларацію онлайн ви можете підписати:

кваліфікованим електронним підписом,

«даними авторизації» - чи електронним підписом, що забезпечує достовірність декларацій та заяв.

Ви також можете призначити повіреного, який підпише за вас декларацію.

Примітка: дані авторизації не можна використовувати для підписання декларацій, які подають повірені особи.

Якщо ви подаєте декларацію про розмір збору солідарності з помилкою, ви маєте право виправити декларацію, подавши
коригувальну декларацію.

Важливо: якщо ви подаєте декларацію онлайн, переконайтеся, що ви отримали офіційний
сертифікат. Це документ, який підтверджує, що ваша декларація надійшла до податкового органу.

Якщо ваша декларація містила помилку - ви маєте право виправити її, подавши виправлення декларації.
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